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  Z á p i s n i c a

zo  6. zasadnutia mestského zastupiteľstva, ktoré sa konalo dňa 27.4.2015 
vo veľkej zasadačke Mestského úradu  v Hnúšti.

Prítomní členovia MsZ:
Mgr.  Michal   Bagačka,   primátor   mesta
PhDr. Roman Lebeda, zástupca primátora 

Ing.  Danka Kiráľová MPH, Mgr.  Grigorij  Šamin,  Mgr.  Marian  Petrok,  PhDr.  Margita
Féderová, Hilda Ginisová, Ing. Michaela Hroncová, Mgr. Marta Jurčová, MUDr. Ladislav
Lebeda,  Matúš Golian,Viera Lulčová, Ján Ridzoň.

Ing. Oľga Maciaková, prednostka úradu
Ing. Anna Baričová, hlavná kontrolórka

Neprítomní - ospravedlnení členovia MsZ: Ivan Černák

Prizvaní: Mgr. Diana Vojenčiaková, riaditeľka MsKS
Ing. Igor Baboľ, riad. TS mesta
Ing. Pavol Rendek, konateľ MsBP s.r.o.
Ing. Miroslav Porubiak, konateľ MIS, s.r.o.
Mgr. Milan Migaľa, náčelník MsP
Ing. Michal Vacula, vedúci odd. výstavby
Ing. Katarína Trnavská, ved. odd.  finančného  
JUDr. Drahomír Širučka, právnik mesta
Mgr. Emília Urbanová, riad. ZŠ NR
Mgr. Miroslav Bračo, riad. ZUŠ

občania v počte:  2

R o k o v a n i e

Rokovanie  6.  zasadnutia  mestského zastupiteľstva  otvoril  a  viedol  Mgr.  Michal
Bagačka,  primátor  mesta.  Privítal  prítomných a konštatoval,  že   mestské  zastupiteľstvo
bolo zvolané podľa platných ustanovení zákona č. 369/90 Zb. o obecnom zriadení.  
Na otvorení bolo prítomných 11 poslancov mestského zastupiteľstva, preto primátor mesta
vyhlásil  mestské  zastupiteľstvo  za  uznášania  schopné.  Počas  rokovania  MsZ  sa  počet
poslancov MsZ zvýšil na 12.

Za  zapisovateľku  zápisnice  bola  určená  p.  Drahomíra  Krnáčová  a  za  overovateľov
zápisnice boli určení poslanci MsZ: Viera Lulčová, Ing. Danka Kiráľová.

Ďalej oboznámil prítomných s programom zasadnutia:
1/ Otvorenie.
2/ Určenie overovateľov zápisnice. Voľba návrhovej komisie.
3/ Interpelácia poslancov. Podnety občanov.
4/ Správa o plnení pripomienok a uznesení z predchádzajúceho zasadnutia MsZ.
5/ Výsledky hospodárenia TS mesta – príspevkovej organizácie mesta za rok 2014.
6/ Výsledky hospodárenia MsBP s.r.o. Hnúšťa za rok 2014.



2

7/  Výsledky  hospodárenia  MIS  s.r.o.  Hnúšťa  za  rok  2014,  zámery  a  ciele  rozvoja
podnikania v meste pre rok 2015.
8/ Výsledky hospodárenia škôl a školských zariadení s právnou subjektivitou za rok 2014.
9/ Výsledky inventarizácie majetku mesta za rok 2014.
10/ Príprava Dní mesta Hnúšťa, schválenie udelenia ceny mesta a ceny primátora mesta.
11/ Schválenie nájomných zmlúv na mestské byty.
12/ Predaj a prenájom majetku mesta.
13/ Rôzne.  
1/ Návrh na zmenu rozpočtu RO č. 1/2015 a č. 2/2015.
2/  Záznam z následnej finančnej kontroly č. 2/2015 kontroly bežných príjmov – nedaňové 
príjmy ekonomickej rozpočtovej klasifikácie – administratívne poplatky za rok 2014.     
3/ Predaj akcií banke.    
4/ Prehodnotenie platu primátora mesta.                                                                                
14/ Diskusia.
15/ Záver.

Hlasovanie za schválenie programu rokovania mestského zastupiteľstva:

za – 11 proti – 0 zdrž. sa hlasovania - 0

Poslanci MsZ hlasovaním schválili program rokovania mestského zastupiteľstva.

Ad 2/ Voľba návrhovej komisie.

Do  návrhovej  komisie  boli  jednomyseľne  zvolení:  Mgr.  Marián  Petrok,  predseda
návrhovej komisie, Mgr. Grigorij Šamin, Ján Ridzoň.

Ad 3/ Interpelácia poslancov.
V rámci interpelácie poslancov boli vznesené nasledovné pripomienky:

p. Golian – na zasadnutí komisie výstavby sa zaoberali cestou na ul. Pokroku, kanál je
prepadnutý, požiadal, aby mesto oslovilo vodárenskú spoločnosť, aby to vyriešili
- komisia výstavby - cesta pri  garážiach v lokalite Valentovo je v zlom stave,  občania
vyzývajú  mesto,  aby  sa  našli  FP  na  zabezpečenie  –  urobenie  cesty,  aby  mesto  dalo
vyjadrenie, ako by sa to mohlo riešiť
-  komisia  výstavby  –  navrhujú  zníženie  dopravnej  rýchlosti  od  Gymnázia  až  po
Reštauráciu Koliba  na 40 km
- na ul. Š.M. Daxnera – jedná sa o 4 domy – pri výstavbe Tesca sa zmenila kanalizácia,
dochádza k vytláčaniu splaškov v pivniciach týchto domov – nech sa mesto vyjadrí,  čo
bude robiť s tým – nech sa dá kanalizácia do poriadku

Mgr.  Bagačka  –  ohľadne riešenia  problému na  ul.  Pokroku,  oddelenie  výstavby môže
osloviť vodárenskú spoločnosť
- cesta na Valentovo nie je naša, patrí urbáru
- zníženie rýchlosti na tomto úseku – už sa v tom jednalo – treba sa na to pozrieť na odd.
výstavby

Ing. Vacula – čo sa týka problému kanalizácie na ul. Š. M. Daxnera pri rod. domoch – už
je to v riešení

Mgr. Jurčová -  s cestou ku garážiam v lokalite Valentovo je to ťažšie, pozemky vlastní
urbárska spoločnosť
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Mgr. Šamin – na rokovaní MsZ prečítal ďakovný list Fitnes klubu – 18.4.2015 na základe
poverenia SAKFST, Fitnes klub Iskra Hnúšťa už po 3x organizoval Majstrovská Slovenska
v  kulturistike.  Vyslovujú  poďakovanie:  Mestu  Hnúšťa,  primátorovi  mesta,  poslancom
MsZ, riaditeľovi TS, riaditeľke MsKS a riad. ZŠ Klokočova za pomoc, bez ktorej by sme
šampionát  nedokázali  tak  úspešne  a  veľkolepo  uskutočniť,  čím  sme  všetci  prispeli  k
dôstojnej reprezentácii nášho mesta
-  s  kolegom Mgr.  Petrokom  sa  nahlásia  u  riad.  TS  mesta,  aby  prediskutovali  otázky
ohľadne športu a športových aktivít /MŠH/

p. Hýbela – v roku 2011 bola na hnúšťanskej stránke zverejnená anketa, či mesto nechce 
robiť audiovizuálny záznam zo zasadnutí MsZ, aby si to mohli pozrieť aj občania, od tej 
doby sa už na stránke neobjavilo

– nevie, či je hnúšťanská stránka cenzúrovaná, nie sú príspevky niekedy aj 2 – 3 
týždne, nič tam nie je, sú tam staré veci

– či by nebolo vhodné zlúčiť obidve ZŠ  do jednej ZŠ – ušetrilo by sa
– bolo by dobré, keby aj do m.č. Hačava chodili častejšie mestskí policajti a prešli sa 

po tejto m.č., je tam hotový dopravný podnik (pri starých troch činžiakoch)
– pred komunálnymi voľbami primátor mesta sľuboval, že bude mesačne dávať 

500 € zo svojho platu  a že to bude mesačne zverejňovať na mestskej stránke - 
komu tie peniaze dal – zatiaľ to nikde nenašiel

Keďže  zo  strany  poslancov  a  ostatných  prítomných  už  neboli  vznesené  žiadne
pripomienky, primátor mesta ukončil bod „Interpelácia poslancov.“

4/ Správa o plnení pripomienok a uznesení z predchádzajúceho zasadnutia mestského
zastupiteľstva.
Správu na zasadnutí MsZ predložila Ing. Oľga Maciaková, prednostka úradu. Správa tvorí
prílohu k zápisnici.

Ing. Maciaková – v rámci pripomienok bola aj oprava schodov na poliklinike – schody sa
už opravujú, bolo stretnutie s Ing. Molnárom za jej účasti a za účasti primátora mesta – boli
mu nanesené aj ďalšie pripomienky zo zasadnutia MsZ z mesiaca marec

Mgr. Bagačka – s Ing. Molnárom hovorili aj o odchode lekárov z odborných ambulancií na
poliklinike, Ing. Molnár uviedol, že o odchode kožnej lekárky nevie, nevie ani o odchode
chirurga,  o  odchode  neurologickej  lekárky  vie,  je  veľmi  ťažké  zohnať  nového  lekára.
Požiadal  Ing.  Molnára,  aby sa zúčastnil  najbližšieho zasadnutia  MsZ, bude mu zaslaná
pozvánka

– uviedol, že sa uskutočnilo aj stretnutie s podnikateľmi mesta, boli oboznámení so
smernicou  o  obstarávaní  tovarov.  Tohto  stretnutia  sa  zúčastnilo  cca  20
podnikateľov. Povedali,  že im sa neoplatí zaregistrovať sa do systému, mesto sa
bude snažiť naďalej spolupracovať s našimi podnikateľmi, dohodnúť sa s nimi a
aby sa kupoval tovar od našich podnikateľov

Ing. Maciaková – ohľadne zvukového záznamu sme sa už informovali, hovorili sme aj s
ObÚ Klenovcom, rozprávala sa o tom aj s p. Garlátym, preverujeme možnosti. Hlasovacie
zariadenie  +  zvukový  záznam  –  suma  cca  1400  –  1700  €  -  bolo  by  to riešené  cez
elektronické trhovisko. Budeme sa o tom ešte rozprávať

Mgr. Petrok, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania
za – 11 proti – 0 zdržanie sa hlasovania – 0



4

Poslanci  MsZ  vzali  na  vedomie  „Správu  o plnení  pripomienok  a uznesení
z predchádzajúceho  zasadnutia  mestského  zastupiteľstva.“  Bolo  prijaté  uzn.  č.
6/72/2015. 

Počet poslancov MsZ sa zvýšil z počtu 11 na 12 /MUDr. Ladislav Lebeda/.

Ad 5/   Výsledky hospodárenia TS mesta – príspevkovej organizácie  mesta za rok
2014.
Materiál bol poslancom MsZ zaslaný písomne. Tvorí prílohu k zápisnici.

p. Ginisová – materiál bol prejednaný na rokovaní finančnej komisie, všetky veci, ktoré
žiadali od riad. TS mesta im boli doručené a dotazy boli zodpovedané, komisia finančná
doporučuje tento materiál schváliť

Mgr. Jurčová – riad. TS v komentári napísal všetko, čo bolo potrebné. Pracuje tak, aby TS
mesta nemali schodok. Napísal aj o veciach, ktoré ho trápia – vozový park, Dom smútku –
preteká strecha a iné – tieto veci je potrebné riešiť a treba sa nimi postupne zaoberať.
Máme aj  nové auto na odvoz smeti,  máme ho 3 roky a po 3 rokoch už vypadlo  – je
nefunkčné, dnes ráno sa nemohli vyvážať smeti. Poďakovala Ing. Baboľovi za prácu vo
funkcii riad. TS mesta, odviedol kus práce

Ing. Baboľ – na smetiarskom aute bola bežná závada, chyba sa už odstránila a auto bolo
opravené dnes o 9.00 hod, takže smeti sa dnes vyvážali

Ing. Kiráľová – vyjadrí sa k ekonomickej časti k materiálom a podkladom: 
       –  nesúlad  predložených  materiálov  (skutočnosť  náklady,  výnosy,  výsledok
hospodárenia)  s Výkazom ziskov a strát (predložené do registra účtovných závierok)

– v položke Rezervy (výnosová časť) sú zúčtované len v hlavnej činnosti, pričom je
to  rozdiel  medzi  predloženou  tabuľkou  č.  7  Rezervy  ostatné  a  predloženým
materiálom TS)

– nesprávne zúčtovaný kapitálový transfer z odpisov vo vedľajšej činnosti, nesprávne
účtovanie cestnej dane

– odpis  pohľadávok  vo  vedľajšej  činnosti  bez  súhlasu  mestského  zastupiteľstva
(pozrieť aj vplyv na daňový výsledok)

– podľa stanoviska HK k uzneseniu č. 518/2014 zo dňa 7.5.2014 mali TS účtovať vo
vedľajšej  činnosti  –  (prevádzkovanie  športových  zariadení,  prevádzkovanie
kúpaliska, prevádzkovanie tenisových kurtov) – to však neurobili

– TS nedosahujú svoje výnosy určené svojim rozpočtom – neplnia si túto zákonnú
povinnosť 

– pri posúdení podnikateľskej činnosti – naďalej trvá situácia, že TS pri strediskách
204, 205 a 208 dosahujú stratu 

– príjmy a výdavky – ich  porovnaním,  nastáva situácia,  že TS v príjmovej  časti
733269,86 EUR a výdajovej  časti  686184,16 EUR dosahujú prebytok vo výške
47085,70 EUR, treba sa tým zaoberať

p. Ginisová – prečo si p. poslankyňa nepýta tieto veci od ekonómky TS mesta, ekonómka
by jej tieto veci zodpovedala - vysvetlila. Teraz má ako riad. TS narýchlo na tieto veci
odpovedať – reagovať. Komisia finančná žiadala od riad. TS odpovede a vysvetlivky k
materiálu – veci zodpovedané boli

Ing. Baboľ – poslancom MsZ poslal všetko, čo od neho žiadali

Ing. Kiráľová – ona si od riad. TS pýtala materiály a riad. TS jej ich nedal, časť materiálov
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si zabezpečila z registra účtovných závierok

Ing. Baboľ – všetko,  čo bolo potrebné zo strany TS mesta  predložiť  predložil  – či  už
komisii finančnej alebo MsZ

Mgr. Bagačka – nech si poslankyňa MsZ Ing. Kiráľová žiada nejaké iné podklady ako
majú ostatní poslanci MsZ  - od riad. TS emailom, riad. TS je povinný jej tieto veci doručiť

Ing. Maciaková – pri schvaľovaní výsledkov hospodárenia - je potrebné schváliť aj odpis
pohľadávok

Mgr. Petrok, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania  –  Schválenie  výsledkov  hospodárenia  TS mesta  –  príspevkovej  organizácie
mesta za rok 2014 s odpísanými  pohľadávkami vo výške 9.033,81 € podľa priloženého
zoznamu

Primátor mesta dal o návrhu na uznesenie hlasovať:
za – 12 proti – 0 zdržanie sa hlasovania – 0

Poslanci MsZ schválili  „Výsledky hospodárenia TS mesta – príspevkovej organizácie
mesta za rok 2014.“ K predloženému bodu bolo prijaté uznesenie č. 6/73/2015.

Ing. Trnavská – či by sa MsZ nemalo zaoberať ako naložiť s prebytkom rozpočtového
hospodárenia na TS mesta za rok 2014, časť prebytku bola použitá na dotvorenie účelovej
finančnej rezervy, o použití zostávajúceho prebytku nebolo rozhodnuté, mohol by sa tiež
použiť napr. na dotvorenie ÚFR

Ing. Hroncová – nech sa pripraví návrh zo strany riad. TS a nech sa predloží na rokovanie
komisie finančnej, ktorá sa bude tým zaoberať

Ad 6/  Výsledky hospodárenia MsBP s.r.o. Hnúšťa za rok 2014.
Materiál bol poslancom MsZ zaslaný písomne. Tvorí prílohu k zápisnici.

Mgr. Petrok – po VZ MsBP s.r.o. zasadala dozorná rada, boli prijaté uznesenia, je potrebné
prepracovať aj správu o hospodárení, sú aj väčšie nedostatky, ktoré je potrebné odstrániť,
sú dané aj termíny. Bolo by dobre, keby hlavná kontrolórka vykonala kontrolu na MsBP –
v rámci uznesenia  požiadame hlavnú kontrolórku mesta o vykonanie vnútornej kontroly
hospodárenia MsBP s.r.o. Hnúšťa.

Mgr. Šamin - v súvislosti so stretnutím na mestskej rade s Rimavskou energetickou s.r.o. a
ich požiadavkou o doriešenie prenájmu majetku tepelného hospodárstva a ich návrhom na
riešenie celkovej situácie v oblasti správy bytového fondu zvolať pracovné stretnutie – na
mestskej  rade  v mesiaci  marec  nás  konateľ  spol.  Mgr.  Ďuďák informoval  o  zámeroch
Rimavskej energetickej s.r.o.

Mgr. Bagačka – pracovné stretnutie s Rimavskou energetickou s.r.o. bude zvolané

Mgr. Petrok, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania

za – 12 proti – 0 zdržanie sa hlasovania – 0
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Poslanci MsZ vzali na vedomie  „Výsledky hospodárenia MsBP s.r.o. Hnúšťa za rok
2014.“ K predloženému bodu bolo prijaté uznesenie č. 6/74/2015.

Ad 7/  Výsledky hospodárenia MIS s.r.o. Hnúšťa za rok 2014, zámery a ciele rozvoja 
podnikania v meste pre rok 2015.
Materiál bol poslancom MsZ zaslaný písomne. Tvorí prílohu k zápisnici.

Mgr. Petrok, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania

za – 12 proti – 0 zdržanie sa hlasovania – 0

Poslanci  MsZ vzali  na  vedomie  „Výsledky  hospodárenia  MIS s.r.o.  Hnúšťa za  rok
2014, zámery a ciele rozvoja podnikania v meste pre rok 2015 .“
K predloženému bodu bolo prijaté uznesenie č. 6/75/2015.

Ad 8/  Výsledky hospodárenia škôl a školských zariadení s právnou subjektivitou za
rok 2014.
Materiál bol poslancom MsZ zaslaný písomne. Tvorí prílohu k zápisnici.

Mgr. Petrok, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania – schválenie výsledkov hospodárenia

Primátor mesta dal o návrhu na uznesenie hlasovať:
za – 12 proti – 0 zdržanie sa hlasovania – 0

Poslanci MsZ schválili  „Výsledky hospodárenia škôl a školských zariadení s právnou
subjektivitou za rok 2014.“
K predloženému bodu bolo prijaté uznesenie č. 6/76/2015.

Ad 9/ Výsledky inventarizácie majetku mesta za rok 2014.
Materiál bol poslancom MsZ zaslaný písomne. Tvorí prílohu k zápisnici.

Ing.  Baričová – pri  vyraďovaní  majetku  netreba  zabudnúť aj  na likvidáciu  majetku,  je
potrebné doložiť záznam o likvidácii majetku

Ing.  Kiráľová  –  pri  majetku  mesta  by  sa  nemalo  zabudnúť,  že  v  záväzkoch  mesta  k
31.12.2014 sú faktúry, ktoré budú financované z rozpočtu 2015, pričom mesto podľa § 13
zákona o rozpočtových pravidlách – postupuje tak, že do plnenia rozpočtu sa zahŕňajú len
tie výdavky a fin. operácie, ktoré sa uskutočnia v príslušnom rozpočtom roku, čo znamená,
že faktúry za rekonštrukciu autobusových zástavok sú v roku 2014, ale budú predmetom
rozpočtu 2015 (nesúlad – nedodržanie rozp. pravidiel)

Ing. Kiráľová – protokol o spôsobe likvidácie vyradeného majetku (TS – vyradenie DHM
a drobný HM  vo výške 17253,27 EUR)   nech sa dodá fin. oddeleniu

Ing. Maciaková – veľa veci sa teraz vyhadzuje - likviduje na MsKS, treba dávať pozor, aby
to už bol vyradený majetok, aby nám majetok alebo niektoré veci nechýbali v majetku

Mgr. Vojenčiaková – tie veci, ktoré sa teraz vyhadzujú na MsKS – to sú veci, ktoré už boli
dávno vyradené
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Mgr. Petrok, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania – schválenie výsledkov inventarizácie

Primátor mesta dal o návrhu na uznesenie hlasovať:
za – 12 proti – 0 zdržanie sa hlasovania – 0

Poslanci  MsZ  hlasovaním schválili „Výsledky  inventarizácie  majetku  mesta  za  rok
2014.“ K predloženému bodu bolo prijaté uznesenie č. 6/77/2015.

Ad 10/ Príprava Dní mesta Hnúšťa, schválenie udelenia ceny mesta a ceny primátora
mesta.
Materiál bol poslancom MsZ zaslaný písomne. Tvorí prílohu k zápisnici. Mgr. Bagačka,
primátor mesta oboznámil prítomných s návrhom na ocenenie občanov v rámci Dni mesta
2015. Zároveň uviedol,  že   bude jedno čestné občianstvo,  jedna cena mesta,  dve ceny
primátora mesta, kolektívna cena, uznania primátora mesta, ďakovný list. Primátor mesta
predložil návrhy na ocenenia:

− čestné občianstvo: Pavel Branko, filmový kritik, publicista z Hačavy

CENA MESTA  A CENA  PRIMÁTORA MESTA

 - Anna Moncoľová -  dlhoročná matrikárka, aktívna dlhoročná práca v ZPOZ
 - Mgr. Oľga Boľfová – oblasť školstva - úspešné matematické súťaže, olympiády,

volejbalová reprezentantka mesta, spevokol, poslankyňa MsZ
 - Štefan Majeský – šport
 - Eva Bábelová – hráčka 1. ligy – kolky
 - MUDr. Eva Farkašovská - dlhoročná detská lekárka, pomoc DEDESU,

spolupráca s mestom v oblasti sociálnej, zdravotnej, 
 - Ľubomíra Hroncová, dlhoročná poslankyňa a práca v ZPOZ
 - pplk. Mgr. Marián Bodolló, hlavný duchovný gen. štábu ozbrojených síl SR
 - MUDr. Viliam Fajd – za oblasť zdravotníctva – dlhoročný lekár
 - Ladislav Németh -  bývalý riad. SLZ- rozvoj mesta Hnúšťa
 - Milan Urbánek, bývalý riad. Rudné bane -  rozvoj mesta Hnúšťa
 - Ján Šimon  - /ONV/ z Rim. Soboty - rozvoj nášho mesta
 -  Anton Rapčan – bývalý zamestnanec Rudných baní, člen mnohých komisií pri

MsNV/MsZ, aktívny občan pri pomoci na budovaní rozvoja mesta 

Pamätné listy alebo poďakovania – UZNANIE PRIMÁTORA  - za prácu v pedagogickej
oblasti , výchovu a vzdelávanie detí a mládeže, rozvíjanie vzťahu k mestu :

− Terézia Berčíková –  dlhoročná riaditeľka MŠ NR,  členka  Speváckej  skupiny
SKALINY pri FS SINEC Hnúšťa, udržiavanie tradícií a výchovu k folklóru

− Jarmila Kyseľová –  dlhoročná riad. MŠ Klokočova,  členka Speváckej  skupiny
SKALINY pri FS SINEC Hnúšťa, udržiavanie tradícií a výchovu k folklóru

− PaedDr. Mária Migaľová – riad. CVČ - aktívna práca na úseku práce s deťmi a
mládežou pri využívaní voľného času

PhDr. Lebeda – 3x boli v Hnúšti majstrovstvá Slovenska vo fitnese, prikláňa sa k tomu,
aby Fitnes klub dostal ďakovný list – za zorganizovanie majstrovstiev, za šírenie dobrého
mena mesta Hnúšťa, za veľmi dobré zorganizované podujatie

Mgr. Jurčová – riaditeľky MŠ odišli do dôchodku vlani, poďakovanie za ich prácu malo
byť v minulom roku
- uznania primátora mesta sa môžu udeliť p. Némethovi a p. Urbánekovi
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MUDr. L. Lebeda - navrhuje, aby Ladislav Németh a Milan Urbánek – dostali uznania
primátora mesta, zaslúžili sa o rozvoj mesta Hnúšťa v minulom období, urobili pre mesto v
minulom období veľa

PhDr. Féderová – keďže sa riad. MŠ nepoďakovalo v minulom roku pri ich odchode do
dôchodku, nech sa im dá ďakovný list alebo uznanie primátora mesta v tomto roku

– uznanie primátora mesta by sa malo dať aj  p. Jaroslavovi Piliarikovi,  býv. riad.
MsKS za jeho dlhoročnú prácu v oblasti kultúry

Mgr. Bagačka – hlasovacie lístky budú doplnené aj o tieto návrhy
– tiež bola navrhnutá aj kolektívna cena pre spol. YURA – za rozvoj zamestnanosti a

vytvorenie pracovných miest v našom meste

Mgr. Petrok, p. Golian – súhlasia, aby sa kolektívne ocenenie dalo YURE

Mgr. Bagačka, primátor mesta - uviedol, ďalšie návrhy na ocenenia budú zapracované do
celkového návrhu a že sa bude hlasovať o cene mesta a o cenách primátora mesta. 
Boli rozdané lístky na hlasovanie – na cenu mesta a na ceny primátora mesta. Po sčítaní
hlasovacích lístkov - výsledky hlasovania boli nasledovné:

Čestné občianstvo:  Pavel Branko, filmový kritik, publicista z Hačavy

Cena mesta:   MUDr. Eva Farkašovská - dlhoročná detská lekárka, pomoc DEDESU,
spolupráca s mestom v oblasti sociálnej a zdravotnej

Cena primátora mesta:
1/ Anna Moncoľová -  dlhoročná matrikárka, aktívna dlhoročná práca v ZPOZ
2/ pplk. Mgr. Marián Bodolló, hlavný duchovný gen. štábu ozbrojených síl SR

Kolektíva cenu mesta: spoločnosť YURA– za rozvoj zamestnanosti v našom meste a v
okolí

Uznanie primátora mesta za prácu v pedagogickej oblasti , výchovu a vzdelávanie detí a
mládeže, rozvíjanie vzťahu k mestu :

− Terézia Berčíková –  dlhoročná riaditeľka MŠ NR,  členka  Speváckej  skupiny
SKALINY pri FS SINEC Hnúšťa, udržiavanie tradícií a výchovu k folklóru

− Jarmila Kyseľová –  dlhoročná riad. MŠ Klokočova,  členka Speváckej  skupiny
SKALINY pri FS SINEC Hnúšťa, udržiavanie tradícií a výchovu k folklóru

− PaedDr. Mária Migaľová – riad. CVČ - aktívna práca na úseku práce s deťmi a
mládežou pri využívaní voľného času

− Ladislav Németh -  bývalý riad. SLZ- rozvoj mesta Hnúšťa
− Milan Urbánek, bývalý riad. Rudné bane -  rozvoj mesta Hnúšťa
− Jaroslav Piliarik – za dlhoročnú prácu v oblasti kultúry

Uznanie študentom a žiakom

Ďakovný list: Fitnes klub Hnúšťa – za organizovanie majstrovstiev Slovenska vo fitnese

Mgr. Petrok, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania
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za – 11 proti – 0 zdržanie sa hlasovania – 1
/Ridzoň/

Predložený návrh bol poslancami MsZ schválený. 

Ing.  Maciaková – k Dňom mesta  bolo zvolané  stretnutie,   Dni  mesta  sa  pripravujú,  v
hlavnom večernom programe vystúpi najprv Zuzana Smatanová a potom Peter Lipa

PhDr. Féderová – na pozvánku na recepciu z príležitosti Dni mesta treba dopísať, že táto
pozvánka platí len pre jednu osobu a nie pre viac

Poslanci MsZ vzali na vedomie „Prípravu Dní mesta Hnúšťa“ a hlasovaním schválili
„návrhy na ocenenia občanov v rámci Dní mesta 2015.“
K predloženému bodu bolo prijaté uznesenie č. 6/78/2015.

Ad 11/ Schválenie nájomných bytov na mestské byty.
Návrh na zasadnutí MsZ predložila Mgr. Marta Jurčová, predsedníčka komisie sociálno-
zdravotnej a bytovej. Tvorí prílohu k zápisnici.
1/ návrh - schváliť uzavretie nájomnej zmluvy na mestské byty

jednoizbový mestský byt, Vladimíra Clementisa 250

č. bytu 6 pre:
Roman Berka, Hnúšťa, Maša 573

Mgr. Jurčová – komisia bytová aj ona osobne ako predsedníčka tejto komisie odporúča
schváliť pridelenie tohto bytu pre p. Romana Berku, menovaný býval v Kolónii,  byt je
prázdny. Požiadala ešte raz o pridelenie tohto bytu pre p. Berku, zaručuje sa zaňho. Za
voľné byty, ktoré sú dlho neobsadené, mesto platí vysoké čiastky za nájomné

p. Golian – treba MsBP odporučiť – poprosiť ich – nech sa nájomné zmluvy dávajú na 3
mesiace,  aby sa potom vedeli  problémy riešiť, keď nájomcovia nebudú platiť nájomné.
Keď bude všetko v poriadku potom sa môže zmluva predĺžiť

Mgr. Petrok, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania

za – 11 proti – 0 zdržanie sa hlasovania – 1
/L. Lebeda/

Predložený návrh bol poslancami MsZ schválený.

2/ návrh - schváliť
priznanie jednorázovej dávky v hmotnej núdzi v sume 70 € pre: Eriku Spodniakovú.

Mgr. Petrok, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania

za – 12 proti – 0 zdržanie sa hlasovania – 0

Predložený návrh bol poslancami MsZ schválený.
K predloženému bodu bolo prijaté uznesenie č. 6/79/2015.
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Ad 12/ Predaj majetku mesta.
Návrh na odpredaje majetku mesta na zasadnutí mestského zastupiteľstva predložili Mgr.
Jurčová, preds. komisie sociálno - zdravotnej a bytovej a  Mgr. Grigorij Šamin, predseda
komisie podnikateľskej. Návrhy tvoria prílohu k zápisnici. 

Mgr. Jurčová, pred. kom. soc. zdravotnej a bytovej
1/ na základe oznámenia Mestského bytového podniku v Hnúšti sa dňa 30.09.2014 uvoľnil
byt číslo 9, II. poschodie, ul. Vladimíra Clementisa 200 vedený na liste vlastníctva č. 2982
k.ú.Hnúšťa v majetku mesta

Mgr. Petrok, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania - schváliť:
a.) - v zmysle VZN mesta o prevode vlastníctva bytov a nebytových priestorov v meste 
Hnúšťa a o postupe pri nájme bytov, ktoré sú majetkom mesta Hnúšťa č. 106/11   a v 
zmysle Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Hnúšťa a s majetkom štátu, 
ktorý mesto užíva, že nehnuteľný majetok byt č.9, II. poschodie, ul. Vladimíra 
Clementisa 200 vedený na LV  2982 k.ú. Hnúšťa je prebytočný majetok mesta

b.) - zámer predať nehnuteľný majetok mesta -  byt č. 9, II. poschodie, ul.  Vladimíra 
Clementisa 200 vedený na LV 2982, k.ú. Hnúšťa

c.) - spôsob predaja – priamym predajom  za cenu najmenej stanovenú znaleckým 
posudkom 4 290 € zvýšenú o cenu znaleckého posudku 100 €. Celková kúpna cena je
 4 390 €.

d.) - termín predkladania cenových ponúk do 29.06.2015 do 12.00 hod.

Poveriť:
a.) - Mestský úrad v Hnúšti zverejniť oznámenie o predaji nehnuteľného majetku bytu 
číslo 9, II. poschodie, ul. Vladimíra Clementisa 200 na internetovej stránke mesta a na 
úradnej tabuli 

za – 9 proti – 3    zdržanie sa hlasovania – 0
/Lulčová, Golian, Ridzoň/

Predložený návrh bol schválený. Bolo prijaté uzn. č. 6/80/2015.

2/ na základe oznámenia Mestského bytového podniku v Hnúšti sa dňa 31.10.2014 uvoľnil
byt  číslo 10, II.  poschodie,  ul.  Vladimíra Clementisa 200 vedený na liste vlastníctva č.
2982 k.ú.Hnúšťa v majetku mesta

Mgr. Golian - keď predáte byty v problémových činžiakoch, problémoví občania sa už z
týchto bytov nikdy nevysťahujú, keď si tieto byty odkúpia, on hovorí nie

p. Lulčová – problémoví občania si neplatia za byty, takže nie, mesto by mohlo využívať
osobitného príjemcu

Mgr. Bagačka – podotkol, že  osobitným príjemcom sa môže zaoberať aj riaditeľ MsBP

Mgr. Petrok, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania – schváliť:
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a.) - v zmysle VZN mesta o prevode vlastníctva bytov a nebytových priestorov v meste
Hnúšťa a o postupe pri nájme bytov, ktoré sú majetkom mesta Hnúšťa č. 106/11
  a v zmysle Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Hnúšťa a s majetkom
štátu, ktorý mesto užíva, nehnuteľný majetok byt č. 10, II. poschodie, ul. Vladimíra
Clementisa 200 vedený na LV  2982 k.ú. Hnúšťa ako prebytočný majetok mesta

b.) - zámer predať nehnuteľný majetok mesta -  byt č. 10, II. poschodie, ul.Vladimíra
Clementisa 200 vedený na LV 2982, k.ú. Hnúšťa

c.)  -  spôsob  predaja –  priamym  predajom  za  cenu  najmenej  za  cenu  vo  výške
všeobecnej hodnoty majetku stanovenej znaleckým posudkom zvýšenú o cenu
znaleckého posudku.

d.) - termín predkladania cenových ponúk do 29.06.2015 do 12.00 hod.

Poveriť:
a.) Mestský úrad v Hnúšti zabezpečiť znalecký posudok na na ocenenie bytu 
b.) Mestský úrad v Hnúšti zverejniť oznámnenie o predaji nehnuteľného majetku 
bytu číslo 10, II. poschodie, ul. Vladimíra Clementisa 200 na internetovej stránke
mesta a na úradnej tabuli 

za – 4 proti – 6 zdržanie sa hlasovania – 2

Predložený návrh nebol schválený. Bolo prijaté uzn. č. 6/81/2015.

3/ na základe oznámenia Mestského bytového podniku v Hnúšti sa dňa 30.04.2015 uvoľní
byt číslo 5, II. poschodie, ul. Školská 223 vedený na liste vlastníctva č. 2855 k.ú. Hnúšťa v
majetku mesta

Mgr. Petrok, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania:
schváliť:
a.) - v zmysle VZN mesta o prevode vlastníctva bytov a nebytových priestorov v meste 
Hnúšťa a o postupe pri nájme bytov, ktoré sú majetkom mesta Hnúšťa č. 106/11   a v 
zmysle Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Hnúšťa a s majetkom štátu, 
ktorý mesto užíva, nehnuteľný majetok byt č. 5, II. poschodie, ul. Školská 223 vedený na
LV  2855 k.ú. Hnúšťa ako prebytočný  majetok mesta

b.) - zámer predať nehnuteľný majetok mesta -  byt č. 5, II. poschodie, ul. Školská 223 
vedený na LV 2855, k.ú. Hnúšťa

c.) - spôsob predaja – priamym predajom  za cenu najmenej vo výške všeobecnej 
hodnoty majetku stanovenej znaleckým posudkom zvýšenú o cenu znaleckého posudku.

d.) - termín predkladania cenových ponúk do 29.06.2015 do 12.00 hod.

Poveriť:
a.) Mestský úrad v Hnúšti zabezpečiť znalecký posudok na ocenenie bytu 
b.) Mestský úrad v Hnúšti zverejniť oznámenie o predaji nehnuteľného majetku bytu číslo 
5, II. poschodie, ul. Školská 223 na internetovej stránke mesta a na úradnej tabuli 

za – 9 proti – 1 zdržanie sa hlasovania – 2
/Golian/ //Lulčová, Ridzoň/
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Predložený návrh bol schválený. Bolo prijaté uzn. č. 6/82/2015.

Mgr. Šamin, predseda komisie podnikateľskej

1/ poďakovej Ing. Kiráľová, za vedenie komisie a predložil návrh komisie podnikateľskej
činnosti, správy majetku mesta, obchodu a služieb a regionálnej politiky -  rozparcelovať
pozemky majetku mesta na ulici Školskej - na určenie stavebných pozemkov 

Mgr. Šamin – bolo by to dobré, získali by sme  10 – 14 pozemkov pre stavebníkov, počet
pozemkov nie je pevné číslo, budú sa tým zaoberať naďalej

Ing.  Kiráľová  –  doplnila,  že  v  uvedenej  časti  mesta  je  pripravená  aj  infraštruktúra  k
vytvoreniu stavebných pozemkov

Mgr. Bagačka – znovu sa nám ohlásili ohľadne výstavby Domu sociálnych služieb na ul.
Školskej 144 – uvidíme, aká bude ešte ponuka

Mgr. Petrok, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania - schváliť:
rozparcelovať pozemky majetku mesta na ulici Školskej približne o výmere 8 290  m2 

oddelením geometrických plánov na určenie stavebných pozemkov pre priamy predaj 
občanom mesta Hnúšťa ako stavebníkov

poveriť:
Mestský úrad oddelenie výstavby, územného rozvoja a životného prostredia pripraviť 
rozdelenie pozemkov majetku mesta na ulici Školskej približne 

za – 12 proti – 0 zdržanie sa hlasovania – 0

Predložený návrh bol schválený. Bolo prijaté uzn. č. 6/83/2015.

2/ Žiadosť o prenájom časti pozemku CKN p.č. 1482  - ul. Školská o výmere 100 m2  p.
Mgr. Štefan Majeský a manželka Oľga, trvale bytom Hnúšťa ul. Zápotockého č. 132 za
účelom zriadenia záhrady. 

Mgr. Petrok, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania - schváliť:
a.) - časť pozemku CKN p.č.1482 o výmere 100 m2 ,   za prebytočný majetok mesta,
b.) - trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov zámer prenajať časť pozemku CKN
p.č. 1482 o výmere 100 m2   z dôvodu hodného osobitného zreteľa – pozemok
je určený na užívanie ako záhrada a momentálne  nie celý využívaný, pre p.  Mgr. Štefana
Majeského a manželku Oľgu, trvale bytom Hnúšťa ul. Zápotockého č. 132
c.)  - výšku nájomného 0,03 €/m2  - celkom 3,- €/rok
d.) - doba nájmu – 20 rokov

poveriť:
Zverejniť zámer na prenájom  pozemku na úradnej tabuli a internetovej stránke mesta

za – 12 proti – 0 zdržanie sa hlasovania – 0

Predložený návrh bol schválený. Bolo prijaté uzn. č. 6/84/2015.
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3/ 1.  Žiadosť o odkúpenie časti pozemkov v majetku mesta firmy  Slovenská správa ciest
–  Investičná  výstavba  a  správa  ciest,  Skuteckého  č.  32  Banská  Bystrica  ako  investor
stavby I/72 Hnúšťa – križovatka II/525 – kruhový odjazd. Jedná sa  o stavbu určenú v
zozname územného plánu mesta ako  verejnoprospešnú stavbu

Mgr. Petrok, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania  – schválenie  odpredaja  časti  pozemkov  /  v  uznesení/,  celková  výmera
predávaných  pozemkov predstavuje 2694 m2 . 

Celkovú cenu kupovaných pozemkov stanovenú znaleckým posudkom č. 19/2013 znalcom
Branislavom Hegerom  vo výške  17214,66 €.

za – 11 proti – 0 zdržanie sa hlasovania – 1
/Féderová/

Predložený návrh bol schválený. Bolo prijaté uzn. č. 6/85/2015.

4/ a/  Uznesením MsZ č.  158/2012  zo dňa 18.6.20414 bola budova  kolkárne na ulici
Školskej s.č. 152 vyhlásená za prebytočný majetok mesta a uznesením MsZ č. 540/2014
schválený zámer predať  tento nehnuteľný majetok mesta spolu so zastavaným pozemkom
CKN p.č. 1480 o výmere 254 m2  priamym predajom najmenej vo výške ceny podľa
znaleckého posudku zvýšenú o cenu znaleckého posudku  t.j.  24.403,-   €.  V   termíne
schválenom  uznesením  č.  540/2014  neboli  doručené  žiadne  ponuky.  Uznesením  č.
5/56/2015  bola časť uznesenia MsZ v Hnúšti č. 540/2014 zo dňa 18.6.2014 v bode 2.
schvaľuje písm. b.) - zámer predať nehnuteľný majetok mesta – budovu s.č. 152 na
ulici Školskej spolu so zastavaným pozemkom CKN p.č. 1480 o výmere 254 m2  priamym
predajom zrušená.

b.)  Uznesením MsZ č. 5/56/2015  bol schválený zámer predať nehnuteľný majetok mesta
v súlade s § 9a odst. 1 písm. a, budovu s.č. 152 na ulici Školskej spolu so zastavaným
pozemkom CKN p.č. 1480 o výmere 254 m2 , kultúra zastavané plochy a nádvoria   na
základe obchodnej verejnej súťaže.

Mgr. Petrok, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania - schváliť:
a.) Podmienky obchodnej verejnej súťaže  na predaj prebytočného majetku mesta – budova
bývalej Kolkárne na ulici Školskej s.č. 152 na pozemku CKN p.č. 1480, kultúra zastavané
plochy a nádvoria o výmere 254 m2  a  zastavaného pozemku CKN p.č.  1480,  kultúra
zastavané plochy a nádvoria o výmere 254 m2 , ktoré sú prílohou uznesenia.

b.) Znenie kúpnej zmluvy na odpredaj nehnuteľnosti,  ktorá je vo výlučnom vlastníctve
mesta Hnúšťa vedená na liste vlastníctva č. 1392 pre katastrálne územie Hnúšťa.

Poveriť:
Mestský úrad v Hnúšti aby zverejnil zámer predať zhora uvedenú nehnuteľnosť formou 
obchodnej verejnej súťaže  na  regionálnych internetových stránkach (Echoviny, Rimava, 
obec Klenovec, mesto Tisovec) spolu s podmienkami obchodnej verejnej súťaže ako aj na 
stránke mesta a úradnej tabuli.

za – 11 proti – 0 zdržanie sa hlasovania – 1
/Golian/

Predložený návrh bol schválený. Bolo prijaté uzn. č. 6/86/2015.
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5/  Uznesením Mestského  zastupiteľstva  v  Hnúšti  č.  5/59/2015  zo  dňa  30.3.2015  bola
schválená časť pozemku CKN p.č. 378 o  výmere 37,40m2 za prebytočný majetok mesta a
zámer ho prenajať z dôvodu hodného osobitného zreteľa pre  p. Marcelu Chovancovú,
trvale bytom Hnúšťa ul. 1. mája č. 632 

Mgr. Petrok, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania – schváliť:

a.) - prenájom časti pozemku CKN p.č. 383 o výmere 37,40m2 pod prístreškami, ktorých
je žiadateľka vlastníčka,
b.)  - výšku nájomného 3,30 €/m2 
c.) - doba nájmu – 20 rokov

poveriť:
Mestský úrad  spracovaním nájomnej zmluvy v zmysle uznesenia MsZ.

za – 12 proti – 0 zdržanie sa hlasovania – 0

Predložený návrh bol schválený. Bolo prijaté uzn. č. 6/87/2015.

6/  Uznesením MsZ č. 5/58/2015 zo dňa 30.03.2015 bol schválený zámer prenajať časť
pozemku CKN p.č. 1482 o výmere 80 m2   z dôvodu hodného osobitného zreteľa  pre
p. Žarka Fabu, trvale bytom Hnúšťa ul.  SNP č. 441 za účelom zriadenia záhrady. 

Mgr. Petrok, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania – schváliť:
a.) prenájom časti  pozemku CKN p.č.1482 o výmere 80 m2  za účelom zriedenia záhrady
pre p. Žarka Fabu, trvale bytom  Hnúšťa, SNP č. 441,

b.)  - výšku nájomného 0,03 €/m2  - celkom 2,40 €/rok

c.) - doba nájmu – 20 rokov

poveriť:
Mestský úrad spracovaním nájomnej zmluvy 

za – 12 proti – 0 zdržanie sa hlasovania – 0

Predložený návrh bol schválený. Bolo prijaté uzn. č. 6/88/2015.

7/ Mgr. Petrok, predseda návrhovej komisie
a.) Uznesením MsZ č. 5/63/2015 zo dňa 30.03.2015 bol schválený trojpätinovou väčšinou
všetkých poslancov  v súlade s § 9a odst. 8, písm e) zákona č. 138/1991 Zb. v znení zmien
a doplnkov  zámer predať časť pozemku CKN p.č. 10 o výmere 30 m2 z dôvodu hodného
osobitného  zreteľa  pre    p.  Ing.  Valerija  Šamina  a  manželku,  trvale  bytom  Hnúšťa,
Francisciho  č.  77  na  majetko  právne  usporiadanie  jestvujúceho  vstupu  a  vybudovanie
nového vstupu do budovy ktorej je vlastníkom.

b.) Zámer na predaj časti pozemku bol zverejnený na úradnej tabuli a internetovej 
stránke mesta po dobu 15 dní od 02.04.2015.

c.)   Na základe predloženého GO plánu č. 43222323-20/2014 na oddelenie pozemku sa
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jedná o parcela č. 10/2 o výmere 30 m 2, kultúra zastavaná plocha a nádvorie.

Zároveň  Mgr.  Petrok,  predseda  návrhovej  komisie  predložil  aj  návrh na uznesenie  k
tomuto bodu rokovania – schváliť:

a.)  Trojpätinovou  väčšinou všetkých  poslancov  predaj    pozemku    CKN p.č.  10/2  o
výmere 30 m2 , kultúra zastavané plochy a nádvoria   podľa   § 9a odst. 8, písm  e)  zákona
č. 138/1991 Zb. v znení zmien a doplnkov a zásad hospodárenia s majetkom mesta z
dôvodu  hodného  osobitného  zreteľa   -  majetko  právne  vysporiadanie   vybudovaného
vstupu – schodov a vybudovanie nového vstupu do budovy, ktorej  je žiadateľ vlastníkom,

b.)  kúpnu cenu pozemku dohodou  300,- €,

poveriť:
Mestský úrad spracovaní kúpnej zmluvy.

za – 12 proti – 0 zdržanie sa hlasovania – 0

Predložený návrh bol schválený. Bolo prijaté uzn. č. 6/89/2015.

Poslanci  MsZ hlasovaním schválili  „predaj majetku mesta“ na  základe  predložených
návrhov.“

Ad 13/ Rôzne.
1/ a/ Návrh na zmenu rozpočtu RO č. 1/2015.
Materiál  bol predložený písomne.  Tvorí prílohu k zápisnici.  Ing.  Trnavská,  vedúca fin.
oddelenia  –  oboznámila  prítomných,  že   Zmena rozpočtu  č.  1/2015  súvisí  s výzvou
Sociálnej poisťovne zo dňa 13. 4. 2015 na splnenie povinnosti nahradiť škodu vo výške
4 312,50  €,  ktorá  vznikla  výplatou  nemocenských  a úrazových  dávok  podmienených
protiprávnym  konaním  osoby,  s ktorou  malo  Mesto  Hnúšťa  uzatvorenú  Dohodu
o podmienkach vykonávania menších obecných služieb. Uvedeným protiprávnym konaním
spôsobeným  neodbornou  manipuláciou  pracovného  zariadenia  došlo  dňa  30.  3.  2012
k spôsobeniu ujmy na zdraví zamestnancovi  Technických služieb.  Finančné prostriedky
budú  zabezpečené  zo  zvýšených  príjmov  z prenájmu  budov  uhradených  Mestskou
investičnou spoločnosťou za predchádzajúce roky, ktoré neboli zahrnuté do rozpočtu mesta
na r. 2015.

Toto rozpočtové opatrenie nebude mať vplyv na výšku prebytku/ schodku bežného
a kapitálového rozpočtu.
Ing.  Kiráľová  –  treba  využiť  opravné  prostriedky  a  prípadne  zabezpečiť  refundáciu  z
poisťovne (zodpovednosť za škodu)

Mgr. Petrok, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania – schválenie RO č. 1/2015:

za – 11 proti – 0 zdržanie sa hlasovania – 1
/Kiráľová/

Bolo prijaté uzn. č. 6/90/2015.

b/ Návrh na zmenu rozpočtu RO č. 2/2015.
Materiál  bol predložený písomne.  Tvorí prílohu k zápisnici.  Ing.  Trnavská,  vedúca fin.
oddelenia  –  oboznámila  prítomných,  že  Zmena  rozpočtu  súvisí  s projektom budovania
mestskej  dielne,  na  ktorý  získalo  mesto  dotáciu  v roku 2014.  Súčasťou projektu  sú  aj
osobné výdavky, ktoré bude mesto kryť z prostriedkov Európskeho sociálneho fondu na
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základe  Dohody o poskytnutí  finančného  príspevku na podporu vytvárania  pracovných
miest uzavretej s Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Rimavská Sobota na obdobie 6
kalendárnych  mesiacov  s mesačnou  výškou príspevku najviac vo výške 95 % celkovej
ceny práce a spolufinancovaním iných nevyhnutných nákladov súvisiacich s vytvorením
týchto pracovných miest.

Finančné prostriedky budú zabezpečené zo štátneho rozpočtu  a spolufinancovanie
týchto  výdavkov  bude  kryté  zo  zvýšených  príjmov  z prenájmu  budov  uhradených
Mestskou  investičnou  spoločnosťou  za  predchádzajúce  roky,  ktoré  neboli  zahrnuté  do
rozpočtu mesta na r. 2015.

Toto rozpočtové opatrenie nebude mať vplyv na výšku prebytku/ schodku bežného a
kapitálového rozpočtu.

Ing. Kiráľová – tieto veci už mali byť zahrnuté v rozpočte, ktorý sme schvaľovali na 4. 
MsZ – pričom pri jeho schvaľovaní upozornila na možnosť očakávať ďalšie výdavky s 
budovaním mestskej dielne) -  a  až teraz sa  schvaľuje zmena, len pripomína

Mgr. Petrok, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania – schválenie RO č. 2/2015:

za – 11 proti – 0 zdržanie sa hlasovania – 1
/Kiráľová/

Bolo prijaté uzn. č. 6/91/2015.

2/   Záznam  z  následnej  finančnej  kontroly  č.  2/2015  kontroly  bežných  príjmov  –
nedaňové príjmy ekonomickej rozpočtovej klasifikácie – administratívne poplatky za rok
2014. Materiál bol predložený písomne. Tvorí prílohu k zápisnici.  Ing. Baričová, hlavná
kontrolórka uviedla,  že následná finančná kontrola  bola zameraná  na kontrolu bežných
príjmov  –  nedaňové  príjmy  ekonomickej  rozpočtovej  klasifikácie  v  položke  221  –
administratívne  poplatky  za  rok  2014,  kontrolovaným  subjektom  bol  Mestský  úrad
Hnúšťa.  Odporúčanie:  zosúladiť  obsah  „Vnútorného  predpisu  o  vyberaní  správnych
poplatkov“ s platnou legislatívou, pri príjme za úhradu správnych poplatkov – potvrdiť
vykonanie predbežnej fin. kontroly

Mgr. Petrok, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania
za – 12 proti – 0 zdržanie sa hlasovania – 0

Bolo prijaté uzn. č. 6/92/2015.
    
3/ Predaj akcií banke. Materiál bol predložený písomne. Tvorí prílohu k zápisnici. Mgr. 
Bagačka, primátor mesta – predložil návrh  na priamy predaj 22 akcií vlastnených mestom 
Hnúšťa v Prima  banke  Slovensko, a .s. za cenu 600,- €/1 akciu  na  základe verejne 
zverejnenej ponuky

Mgr. Petrok, predseda návrhovej komisie predložil návrh na uznesenie k tomuto bodu 
rokovania – schváliť:
trojpätinovou väčšinou predaj 22 ks akcií mesta Hnúšťa v Prima banke Slovensko, a.s.,
znejúcich na meno akcionára mesto Hnúšťa v zaknihovanej podobe, za kúpnu cenu 600,00
eur za jednu akciu podľa § 9a ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí. v z
.n.  p.  z  dôvodu  hodného  osobitného  zreteľa  v  prospech  spoločnosti  Prima  banka
Slovensko, a.s., so sídlom Hodžova 11, 010 11 Žilina, IČO: 31 575 951 . Dôvod hodný
osobitného zreteľa: mesto Hnúšťa ako minoritný akcionár Prima banky Slovensko, a.s. s
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celkovým  podielom  na  emitovaných  akciách  0,02%  má  minimálny  vplyv  na
rozhodovacom procese banky,  príjem z dividend za posledných 5 rokov je nulový a na
burze cenných papierov sa v rokoch 2012 – 2014 zobchodovalo 65 akcií s kúpnou cenou
od 100 eur do 436,48 eur za jednu akciu

Zároveň sa ukladá:
mestskému úradu sprostredkovať podpis zmluvy o predaji akcií
za – 12 proti – 0 zdržanie sa hlasovania – 0

Bolo prijaté uzn. č. 6/93/2015.

4/ Prehodnotenie platu primátora mesta.   Materiál bol predložený písomne. Tvorí prílohu
k zápisnici.  Informáciu o potrebe prerokovať plat primátora mesta Hnúšťa. Predložila Ing. 
Maciaková, prednostka úradu.

Mgr. Petrok, predseda návrhovej komisie predložil návrh na uznesenie k tomuto bodu 
rokovania v znení: 

MsZ ruší
uznesenie MsZ zo dňa 8.12.2014 č. 1/2014, bod G/ ktorým určilo plat primátora mesta
Mgr. Michala Bagačku v rozsahu plného úväzku mesačne v zmysle ustanovenia § 3 a 4
odst.  1  bod  6  vo  výške  2,34  násobku  priemerneho  zárobku  a  uznesenie  MsZ zo  dňa
8.12.2014 č. 1/2014, bod H ktorým schválilo jeho navýšenie o 25 %

MsZ určuje 
mesačný  plat  primátora  mesta  Mgr.  Michala  Bagačku  v  zmysle  Zákona  NR  SR  č.
253/1994 Z.z.  o právnom postavení  a platových pomeroch starostov obcí a primátorov
miest v znení neskorších právnych úprav a predpisov na rok 2015 vo výške 2,34 násobku
priemernej mesačnej mzdy v hospodárstve SR, čo  je podľa  štatistických údajov  858.00 €
mesačne, to  znamená v čiastke 2.007,72 Eur.

MsZ s c h v a ľ u j e
1. zvýšenie platu primátora mesta podľa § 4 odst.2 vo výške 25 % t.j. o sumu 501,93 €
2.  plat  primátora  mesta  Hnúšťa  vo  výške  2.509,65  EUR  a  v  zmysle  §  3  ods.1  ho
zaokrúhlenie na 2.510,00 Eur mesačne s platnosťou od 1.1.2015.

za – 11 proti – 0 zdržanie sa hlasovania – 1
/Kiráľová/

Poslanci MsZ schválili „predložený návrh.“ Bolo prijaté uzn. č. 6/94/2015.

5/ Prerokovanie upozornenia prokuratúry. Informáciu o kontroly z NKÚ predložila Ing. 
Maciaková, prednostka úradu. Uviedla, že nám prišli na kontrolu z NKÚ – kontrolujú sa 
VZN – povinné školské obvody, boli sme upozornení, že nemáme menné zoznamy žiakov 
a ich trvalé pobyty.

Mgr. Migaľa – doporučuje prijať opatrenia k upozorneniu prokuratúry

Mgr. Petrok, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania – berieme na vedomie „upozornenie prokuratúry“
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za – 12 proti – 0 zdržanie sa hlasovania – 0

Poslanci MsZ schválili „predložený návrh.“ Bolo prijaté uzn. č. 6/95/2015.

6/ Predloženie žiadosti zo strany MsKS o zapojenie sa do výzvy.

Žiadosť bola predložená poslancom MsZ pred rokovaním MsZ zo strany riad. MsKS Mgr.
D. Vojenčiakovej. Žiadosť tvorí prílohu k zápisnici. 

Mgr. Vojenčiaková, riad. MsKS - uviedla, že budova MsKS je v zlom stave, MsKS týmto
navrhuje primátorovi mesta a MsZ zapojiť sa do výzvy, ktorú vyhlásilo ministerstvo ŽP na
zníženie  spotreby  energie  pri  prevádzke  verejných  budov  a  uskutočniť  rekonštrukciu
budovy  MsKS.  Výzva  sa  podáva  do  04/2015  alebo  do  07/2015,  preto  navrhuje
vypracovanie projektu v čo najbližšej dobe. Na rekonštrukciu bude poskytnutých 400 tis.
€, z čoho 95 % hradí EÚ a mesto spolufinancuje 5 %. Podpora by sa mala týkať nielen
zatepľovania ale aj inštalácie zariadení vo využívaní OZE a obnovy priestorov KD

p. Golian – tento materiál sa mu dostal v sobotu, je za to, aby sme do toho išli. Keď sú
výzvy – mesto sa snaží zapájať, spolufinancovanie mesta je 5 %. Myslí si, že mesto by
malo ísť do toho, MsKS je v stave v akom je, bola by chyba nezapojiť sa do výzvy

PhDr. Lebeda – stotožňuje sa s názorom p. Goliana, mali  by sme sa zapojiť do výzvy,
budova KD nie najlepšie vyzerá aj zvonku

PhDr. Féderová – či projekt presne špecifikuje, čo sa z toho projektu – môže urobiť, niečo
sú oprávnené a niečo sú neoprávnené náklady, nám treba dať do poriadku hlavne vnútro –
spoločenskú sálu, ktorá je vo veľmi zlom stave. Na kultúre nie dávno boli urobené plastové
okná, výmena radiátorov a pod.

Ing. Baričová – čo hovorí výzva

Ing. Porubiak – výzva do konca apríla sa už nestihne, ale termín zapojenia sa do výzvy vv
termíne do 07/2015 je ideálny, veci by sa dali stihnúť. Prezeral si túto výzvu na internete –
je do dobrá výzva

Mgr. Bagačka – len nedávno sa urobili na kultúre okná, dal sa do poriadku balkón, materiál
sme dostali na rokovanie MsZ len dnes

Mgr. Šamin – treba naštudovať, čo je vo výzve – zateplenie, kotolňa, treba sa zapojiť do
výzvy,  pripraviť projekt

p. Golian – ako mesto vždy sme sa zapájali do výziev, snažili sme sa zapojiť do výzvy a
zrealizovať projekt

Ing.  Maciaková  –  mesto  nemá  FP,  je  to  mimo  rozpočtového  programovania,  máme
rozbehnutých  viac  projektov  –  do  ktorých  sme  sa  chceli  zapojiť  –  zatepľovanie  MŠ,
kanalizácia – v tomto roku nám nevyjde na niečo iné, MsKS nemá FP na odstupné pre
svojich zamestnancov, ktorí odchádzajú do dôchodku – p. Piliarik, p. Kvetková – skadiaľ
zoberie peniaze

p. Golian – je prekvapený, že mesto nechce do toho ísť, robili sa projekty cez Malohont a
mesto sa do výziev zapájalo
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Mgr. Jurčová – treba rozumne uvažovať,  myslí  si,  že aj  do budúcna ešte  budú výzvy,
kultúrny dom nie je v najlepšom stave, prežívame z mesiaca na mesiac, nie je to posledná
výzva na takýto účel, kultúrny dom sa nedávno opravoval

Ing. Kiráľová – na veci sa treba pozrieť komplexne, na zatepľovanie MŠ sme sa už do
výziev zapojili, tiež by bolo vhodné, aby sa  popri MŠ aj MsKS  zapojilo do týchto výziev
– ale  treba nám projekt pre MsKS, tiež treba zabezpečiť,  aby sa prostriedky z predaja
majetku SSC a z predaja akcií použili na zveľadenie majetku mesta a nielen na mzdové
náklady

Mgr. Petrok – peniaze, ktoré dostane mesto za odpredaje, či by sa nemohli viazať účelovo,
žeby sme si mohli prichystať projekty a mohli by sme to skúsiť

p. Ginisová – návrh je potrebné rozložiť na drobnejšie, čoho všetkého sa výzva dotýka – čo
rieši, nech žiadosť prejde cez komisiu finančnú, podnikateľskú a komisiu výstavby

Mgr. Šamin – pokiaľ to bude zateplenie – áno, kotolňa – áno – treba využiť všetko, čo je
vo výzve

Ing. Hroncová – nám by bola veľmi potrebná aj rekonštrukcia spoločenskej sály, či by sa
to nedalo riešiť cez tento projekt

Mgr. Bagačka – na dnešnom zasadnutí MsZ sa k tomu nevyjadríme, materiál sme dostali
tesne  pred  zasadnutím  MsZ  aj  on  aj  poslanci  MsZ,  je  to  rýchle.  V  meste  máme
rozbehnutých viac akcií na ktoré nám treba FP, žiadosť nech sa prejedná v komisiách MsZ
a komisie nech predložia svoje stanovisko na najbližšie rokovanie MsZ

Ad 14/     Diskusia:

Ing. Kiráľová
 – v akom štádiu je kanalizácia v meste

- klientske centrum - či mesto preverilo požiadavku, ktorá bola vznesená na zasadnutí MsZ
– či by nemohli mať dlhšie úradne hodiny, teraz sú úradné hodiny v čase od 8.00 do 14.00
hod.

Mgr. Bagačka 
–  kanalizácia  –  minulý  týždeň  bola  elektronická  aukcia  –  výsledkom  je  už  známy
dodávateľ stavby, sme v štádiu, že sa máme stretnúť s dodávateľom a či budú rešpektovať
naše požiadavky zo zmluvy o dielo

Ing. Kiráľová 
–  požiadala,  aby  riaditeľ Technických  služieb mesta  predložil  rozpis  programového
rozpočtu na rok 2015 na strediskové náklady a výnosy v hlavnej a vedľajšej činnosti a tiež,
aby vo  finančnej komisii boli pripravené a vyhodnotené aj veci, ktoré žiadala od riad. TS
mesta   

Keďže už neboli vznesené žiadne pripomienky a námety do diskusie, primátor mesta bod
„Diskusia“ ukončil.
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Ad 15/     Záver.

Na záver primátor  mesta  Mgr. Michal Bagačka poďakoval poslancom MsZ, prizvaným
hosťom ako i  občanom mesta   za  ich   účasť a  zasadnutie  mestského zastupiteľstva
ukončil.

D.a.h.

Prednostka úradu       Primátor mesta
Ing. Oľga Maciaková     Mgr. Michal Bagačka

Overovatelia:
Viera Lulčová
Ing. Danka Kiráľová

Zapísala: Drahomíra Krnáčová
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